



为主奔跑

One Pagers

35

是谁努力的想要达到这个目标？

整个教会，无论男女，都辛勤劳动！总有一天，神最初赐予人类的命令（创世记 1:28）和基督赐予教会的最终使命（马太福音 28:19-20）都将完成。那时，我们将一同聚集在神的宝座前，以基督的整个身体的身份，共同庆祝我们抵达终点。

Key Term

πάντα τά εθνη

panta ta ethne = 所有国家、部落、民族

“此后，我观看，见有许多的人，没有人能数过来，是从各国、各族、各民、各方来的，站在宝座和羔羊面前。他们身穿白衣，手拿棕树枝。他们大声喊着说：‘愿救恩归与坐在宝座上我们的神，也归与羔羊。’” 启示录 7:9-10

这“大群人”，来自各个国家、各个世代，包括男男女女，都将高声赞美“我们的神”。万国万民都可以宣告耶稣是他们的主。祂的救恩遍及万国！

终点已到

在永恒之家，教会已完成她的使命，传遍万国。如今，目标已达成，终点已跨越，比赛已结束。没有人会在没有终点的赛跑中奔跑。耶稣不希望我们漫无目的地原地打转。祂赐给我们强有力的信息、坚定的方向和清晰的最终目标。

“这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”（马太福音 24:14）

人人共享

“但只有男人在天上……”或“但启示录7:9-10中只有男人……”或“但只有男人在大使命中劳作……”或“但只有男人完成了大使命……”没有一位热爱圣经、善于思考的神学家会这样说！每个人都需要尽自己的一份力量来传播福音。

让我们回顾一下当时的情况。男人和女人作为神形象的承载者，享有共同的创造和身份。他们分享同样的祝福和责任（创世记1:28）。后来，他们共同经历了堕落和罪的后果。后来（赞美耶稣！），因为耶稣为所有人的罪而死，男人和女人都共享了救恩。此外，神的属灵恩赐也赐给了男人和女人。从五旬节起，直到今天，神内住的圣灵都浇灌在他们身上。最后，由于他们在共同的大使命中共同劳作，他们将共同享有基业。

实际上，有些女性永远无法被男性传道人感化，无论他多么渴望分享福音。同样，有些男性也永远无法被传福音的女性所感化。想想上帝创造家庭的目的是为了让福音传遍世界，这是多么美好的计划！让我们思考“整个家庭、整个社区、整个世界”！无论已婚、丧偶还是单身，无论男女老少——所有蒙救赎的人都是一家人！

要触及所有国家，需要所有教会的参与。

总结

从永恒的彼岸“回顾”已完成的大使命，**揭示了整个教会需要尽可能多的敬虔的工人来完成这项工作。**（关于“大使命”的精彩专题研究：马太福音 28:18-20，马可福音 16:15，路加福音 24:47，约翰福音 20:21，使徒行传 1:8）

4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？